
Slavje upokojencev
Teden upokojencev so spet

proslavljali tudi za Bežigradom.
Trajal je od 6. do 12. oktobra. Za
Bežigrajčane je bilo &e posbej
slavnostno, saj so letos prazno-
vali mali jubilej - 10-letnico
ustanovitve občinske zveze dru-
štev upokojencev. Osrednja pro-
slava je bila v sredo, 8. oktobra,
v dvorani družbenega doma Sta-
dion. Uvodoma je podpredsed-
nik občinske zveze upokojencev
dr. Milan Oolenc pozdravil pri-
sotne. Z minuto molka so poča-
stili spomin na pred kratkim pre-
minulega Toneta Bučerja, pred-
sednika zveze društev upokojen-
cev Bežigrad. Milan Dolenc je
potem orisal delovanje društev
upokojencev. Dejal je, da je da-
nes v občini 7 društev, čez nekaj
dni pa bo ustanovljeno novo
društvo Stadion, ki bo obsegalo

tri krajevne skupnosti. Niso za-
dovoljni, ker je v društvih vpisa-
nih samo okoli 42% upoko-
jencev.

Slavnostni govornik *je bil
predsednik občinske konferen-
ce SZDL Vlado Barabaš. S spod-
budnimi besedami je upokojen-
cem zaželel še veliko uspehov,
da svoje bogate izkušnje prena-
šajo na mlajši rod, ker jih je še
dosti zelo aktivnih v vseh dejav-
nostih družbenega življenja.
Obrazložil je tudi potek akcije za
izvedbo četrtega samopri-
spevka.

Mešani pevski zbor kJuba upo-
kojencev Ljubljanskih mlekarn
in Kolodvora pod vodstvom An-
tona Cerarja je zapel več lepih
pesmi. Spored so prijetno obo-
gatili še pevec Stane Mancini in

posavski duet - Francka Hemler
in Milka Dovjak. Recitirala je Fa-
ni Papler iz kluba upokojencev
Ljubljanskih mlekarn.

Podelili so tudi priznanja ob
40-letnici Zveze društev upoko-
jencev Slovenije. Dobili so jih:
občinski svet zveze sindikatov
Bežigrad, Peter Lešnjak, Olga
Kavzer, Jože Neuman. Janez Pir-
nat in Vinko Škerl.

Med tednom upokojencev so
se zvrstila številna špbrtna tek-
movanja. V avii občinske skupš-
čine so bila razstavljena dela
upokojencev - slikarjev: akvare-
li Franja Smoteta, gobelln in in-
tarzije Silva Čebulja. V prostorih
veletrgovine Astra na Titovi cesti
pa so bila razstavljena ročna de-
la upokojenk društva Bežigrad.
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